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Таблиця 1
Результати змагань ХХІХ Універсіади 2019 року (ІI група)

№ Види спорту Назва ЗВО, очки/місце

ДДАЕУ ДДМА УДХТУ ДУАН УМСФ ДДУВС
1. Дзюдо (чол../жін..) 6 5 3 8,5 1 17

2. Легка атлетика 11 38 8 200 7 250

3. Плавання 6 65 7 62

4. Баскетбол (чол.) 10 24 5 84 8 48 4 96 11 12 3 108

5. Баскетбол (ж) 4 36 3 48 1 72
6. Волейбол (ч) 6 60 8 36 10 12 4 84 9 24
7. Волейбол (ж) 6 60 10 12 9 24 4 84
8. Теніс наст.  1 ком.

2 команда.
11 56 16 12 3 180 9 85

13 53
9. Футбол (ч) 8 36 3 126 7 54

10. Регбі 7 (ч)

11. Стрільба кульова 6 32 2 110

12. Теніс 

Всього очок/команд
4 156 7 465 4 84 2 101 10

703
,5

9 804

Місце 4 III 6 5 II I

Таким чином, ми вбачаємо підтримку розвитку студентського спорту у 
планомірній роботі з нормативно-правового, організаційного, фінансово-
економічного, матеріально-технічного та інформаційного напрямку, як з боку 
держави, так і з боку закладів освіти.

Тимченко Лілія Михайлівна,
старший викладач кафедри 

цивільно-правових дисциплін
Дніпропетровського державного 

університету внутрішніх справ

ДОПОМОГА  У ЗВ'ЯЗКУ З ВАГІТНІСТЮ ТА ПОЛОГАМИ 
В УКРАЇНІ ТА ЄВРОПЕЙСЬКИХ КРАЇНАХ

Сім’я  - це основа суспільства. Характерною ознакою сім'ї є спільне 
життя (це поняття не можна ототожнювати з поняттям спільного проживання 
та спільного побуту). Поняття спільного життя, як зазначає Є. Ворожейкін, 
значно ширше за поняття спільного проживання. Спільне життя — це не 
тільки спільне проживання, але і  спільність сімейних інтересів, взаємна пот-
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реба у постійному спілкуванні одне з одним [3]. З соціологічної точки зору 
можна надати наступне визначення поняття «сім'я» - це організована соціа-
льна спільність, заснована на шлюбі та кровному спорідненні (або лише на 
шлюбі чи лише на кровному спорідненні), усиновленні та взятті дітей на ви-
ховання, характерними рисами якої є спільне життя членів сім'ї, взаємна мо-
ральна та матеріальна підтримка та спільне виховання ними підростаючого
покоління.

Юридичне визначення поняття сім'ї подається у ст.. 3 Сімейного кодексу 
України:  «Сім'ю складають особи, які спільно проживають, пов'язані спіль-
ним побутом, мають взаємні права та обов'язки. Сім'я створюється на підста-
ві шлюбу, кровного споріднення, усиновлення, а також на інших підставах, 
не заборонених законом і таких, що не суперечать моральним засадам суспі-
льства» [5]. У ст.. 5 Сімейного кодексу закладені основи державного захисту 
сім'ї, які ґрунтуються на пріоритеті сімейного виховання дитини, охороні ін-
тересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, створенні 
людині  належних умов для материнства і батьківства. 

Таким чином, держава заохочує і підтримує сімейне виховання дітей і сам 
інститут сім'ї. Одним із способів підтримки є матеріальне забезпечення у ви-
гляді соціальної допомоги сім'ям з дітьми. Правове регулювання матеріальної 
підтримки сімей з дітьми здійснюється відповідно до Закон України «Про 
державну допомогу сiм'ям з дiтьми» від 21.11.1992 [4]. Норми цього Закону
поширюються не лише на громадян України, а також на іноземних громадян
та осіб без громадянства, які постійно проживають на території України. До
видів державної допомоги сім'ям з дітьми належать: допомога у зв’язку з вагі-
тністю і пологами; допомога  при народженні дитини; допомога при усинов-
ленні дитини; допомога  на  дітей,  над  якими  встановлено  опіку  чи піклу-
вання; допомога на дітей одиноким матерям; допомога на дітей, які стражда-
ють від тяжких захворювань, але яким не встановлена група інвалідності.

Фінансування державної допомоги здійснюється за рахунок коштів 
Державного бюджету. 

Всі види державної допомоги сім'ям з дітьми,  крім допомоги у зв'язку  з  
вагітністю  та  пологами жінкам,  з числа військовослужбовців Збройних Сил  
України, Державної  прикордонної  служби  України,  Служби безпеки Укра-
їни, Служби  зовнішньої  розвідки  України,  військ  цивільної оборони, ін-
ших  військових  формувань, а також Державної спеціальної служби транс-
порту та з числа поліцейських, осіб начальницького і рядового складу Дер-
жавної служби спеціального зв'язку та захисту інформації та   Державної  
кримінально-виконавчої  служби  України (призначається і виплачується за 
місцем основної роботи (служби),  призначають  і  виплачують  органи соціа-
льного захисту   населення   за   місцем  проживання  батьків. 

Допомога при  народженні  дитини  надається одному  з батьків дитини 
(опікуну), який постійно проживає разом з дитиною. Допомога  батькам  при  
народженні  дитини  призначається  на підставі  свідоцтва  про  народження  
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дитини.  Опікунам  зазначена допомога призначається на підставі рішення 
про встановлення опіки. 

Для  призначення  допомоги  при  народженні  дитини один з  батьків 
(опікун) звертається  до органу праці  та  соціального  захисту  населення  та 
подає наступні документи: паспорт або інший документ, що посвідчує особу, 
свідоцтво про народження дитини, та заповнює заяву за встановленою фор-
мою. У разі народження двох і більше дітей допомога надається на кожну ди-
тину. 

Допомога при народженні надається, якщо батьки (опікуни) звернулися 
за її призначенням не пізніше дванадцяти місяців з дня народження дитини. 

Виплата допомоги при народженні дитини припиняється, якщо: 
1) отримувача допомоги позбавили батьківських прав; 
2) у разі відібрання дитини  в  отримувача  допомоги  без   позбавлення 

батьківських прав; 
3) у разі тимчасового влаштування дитини на повне державне утримання; 
4) у разі припинення опіки  або звільнення опікуна від його повнова-

жень щодо конкретної дитини; 
5) у разі нецільового використання коштів і незабезпечення  отримува-

чем допомоги  належних  умов  для  повноцінного утримання та виховання 
дитини.

Допомога  при народженні дитини призначається у розмірі 41280 гри-
вень.  Виплата  допомоги  здійснюється  одноразово у сумі 10320 гривень,  
решта  суми  допомоги виплачується протягом наступних 36 місяців  рівними  
частинами  у  порядку,  встановленому  Кабінетом Міністрів України.

Особам,  які  на  30 червня 2014 року мали право на отримання допомоги  
при  народженні дитини у розмірі, встановленому на першу дитину, після до-
сягнення дитиною двох років на наступні 12 місяців призначається щомісяч-
на допомога у розмірі 130 гривень, в порядку, встановленому Кабінетом Мі-
ністрів України.

Відповідно до законодавства більшості європейських країн, декретна ві-
дпустка в Європі в сукупності з відпусткою по догляду за дитиною, варію-
ється від 16 до 36 тижнів. З них 12 — 14 тижнів займає оплачуваний віднов-
ний період, решту часу в залежності від держави оплачується частково або не 
оплачується зовсім [2]. Найдовший  термін оплачуваної декретної відпустки 
мають громадяни Швеції, він складає 390 днів. Але цей термін поділяється 
між батьком і матір’ю малюка і чітко закріплюється за кожним з них та не 
може бути змінений самостійно. Розмір допомоги не є постійною величиною, 
після перших шести тижнів він скорочується до 80% від середньої заробітної 
плати, одержуваної батьками. Останні три місяці оплачуються за мінімаль-
ними тарифами. У Німеччині допомога на батьківство виплачується безробі-
тним батькам, та батькам з частковою зайнятістю до досягнення дитиною 14 
місячного віку у розмірі від 300 до 1800 євро на місяць. 

У Люксембурзі допомога при народжені складається з трьох частин ко-
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жна з них по 580 євро (допомога до пологів, допомога на самі пологи та до-
помога на післяпологовий період), але кожна з цих допомог має свої умови 
надання, пов’язані не тільки зі станом вагітності [1]. 

Право на допомогу мають також особи, які  є громадянами   України,  
постійно  проживають  на  її  території  та усиновили  дитину  з  числа  дітей-
сиріт  або  дітей,  позбавлених батьківського  піклування.  Допомога при  
усиновленні  дитини  призначається  на підставі рішення про усиновлення 
дитини.  У разі усиновлення двох і більше дітей допомога надається  на кож-
ну дитину. 

Допомога при усиновленні дитини призначається за умови,  якщо звер-
нення  за  її  призначенням  надійшло  не  пізніше  дванадцяти місяців  з  дня 
набрання  законної  сили рішенням про усиновлення дитини. 

Допомога при   усиновленні   дитини   надається   у  розмірі, встановле-
ному  для виплати допомоги при народженні дитини, тобто у розмірі у розмі-
рі 41280 гривень.

Таким чином, законодавством передбачені різні види допомог сім'я з ді-
тьми, допомог на дітей, але, на жаль, розмір цих допомог не здатен забезпе-
чити нормальне існування сім'ї,  тому постає питання у доцільності такої кі-
лькості допомог. В цьому випадку варто звернутися до досвіду інших країн. 
Наприклад, державна політика Швеції у сфері соціальної допомоги спрямо-
вана не лише на матеріальне забезпечення дітей, але і на підтримку профе-
сійного розвитку їх батьків. В цій країні діють різноманітні програми, спря-
мовані на створення робочих місць, на отримання освіти і перенавчання но-
вим професіям, також існують і активно використовуються різноманітні фо-
рми поза сімейного догляду за дітьми (в першу чергу, це широка мережа до-
шкільних закладів, які працюють навіть вночі, фінансування яких майже на 
97 % здійснюється державою). Окрім цього поширене використання гнучкого 
графіка роботи для працівників, які мають дітей, що надає можливість пра-
цюючим батькам проводити достатньо часу зі своїми дітьми. Запозичення 
вказаного досвіду, сприятиме вдосконаленню не лише матеріальної підтрим-
ки сімей, але і допоможе батькам реалізувати себе у професійній сфері.   
Адже соціальна підтримка сім'ї повинна бути  не милицями для безпомічно-
го, а поштовхом для подальшого вдосконалення.  
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